



中共洛阳市委机关报

2013年5月21日 星期二 农历癸巳年四月十二



晴天 19℃~38℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14425期 今日12版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务热线:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

第八届中国博会昨日闭幕

参观人数约50万,创历届中博会之最

本报综合消息 据《河南日报》报道,5月20日,为期3天的第八届中国中部投资贸易博览会落下帷幕。围绕“持续转型、协调发展、促进崛起”主题,中部六省在中博会上集中展示整体形象,招商项目对接洽谈会,综合展、专题展、网络展等各类展览展示活动,吸引了国内外客商3万余人参会,盛况空前。作为东道主,我省在本届中博会上签约435个项目,吸引投资超过4400亿元。

在本届中博会上,六省省长就中部六省的转型开放、合作发展进行了热烈讨论;东道主河南举行了专门的郑州航空港经济综合实验区推介交流会;中部六省以及中原经济区城市群40个城市的市长与50多家跨国公司高管在洛阳

展开主题对话……

在中博会综合展区,各省市都集中展示自己的招商和发展优势,追求高科技成为各省市展区的共同特点:3D打印、汽车制造、电子信息成了本届中博会展区的最大亮点;在名优特色商品展区,1000余家企业、上万种名优特色商品,为中原消费者提供了平时看不到、买不到的丰富产品。

据组委会相关负责人透露,本届中博会不仅吸引3万余名客商前来考察洽谈经贸项目,而且3天来到郑州国际会展中心参观的市民约50万人次,创历届中博会之最。

相约中博会 共创大未来

加快深度合作步伐 助推洛阳旅游产业转型升级

李柳身会见港中旅集团副总经理许慕韩

本报讯(记者 李东慧)昨日上午,市委副书记、市长李柳身会见洛考察的中国港中旅集团公司副总经理、香港中旅国际投资有限公司总经理许慕韩一行。双方就加快旅游市场开发、旅游产品打造、旅游商品运营、旅游项目策划等内容进行深入交流。

中国港中旅集团公司创立于1928年,是四大驻港中资企业之一,经过几代人的开拓经营,现已发展成为以旅游为主业,以实业投资、房地产、物流贸易为支柱产业的海内外知名大型企业集团,是国务院国资委监管的53家特大型国有重要骨干企业之一。

李柳身在会见时表示,洛阳旅游资源丰富,5A级景区数量位居全国地级市首位,但是仍有很多发展短板,一些优质旅游资源亟待挖掘和提升。近年,旅游市场发生了巨大变化,游客对休闲度假型旅游产品的需求逐年增长,对洛阳这座历史文化名城提出新的挑战。港中旅集团是国内旅游行业的佼佼者,曾推出深圳世界之窗、锦绣中华等许多大气魄的好项目,积累了丰富的旅游产业发展经验。希望港中旅集团充分发挥优势,在洛阳旅游市场开发、旅游产品打造、旅游商品运营、旅游项目策划等领域多献睿智之策,加快双方深度合作步伐,助推洛阳旅游产业转型升级、科学发展。

许慕韩说,洛阳地理位置优越,旅游资源丰富,发展理念科学,近几年旅游产业呈现了快速发展的良好势头。洛阳在旅游设施、旅游产品、旅游营销、旅游服务等领域加快提升步伐,旅游产业的提升潜力巨大。希望港中旅集团能进一步参与洛阳旅游产业发展,为助力洛阳国际文化旅游名城建设,实现洛阳旅游产业可持续发展和转型升级做出更大贡献。

跨国零售企业竞相布局河南

全球最大的体育用品零售商迪卡侬将在洛阳等地开设超市

本报综合消息 据《河南日报》报道,5月19日上午,由商务部投资促进局主办的第八届中国中部投资贸易博览会跨国零售企业在华投资意向说明暨对接会在郑州召开。全球家居建材零售巨头百安居、家居流通业知名品牌红星美凯龙、全球最大的体育用品零售商迪卡侬、全球快餐连

锁业巨头麦当劳等跨国公司代表分别介绍了在华投资规划、意向和选址要求,侧重介绍了在中部地区的发展计划,并与中部地区代表进行了项目对接。迪卡侬大中华区地产副总裁戚意家介绍,今年10月,迪卡侬在河南的第一家运动专业超市将在郑州市南三环

开业,总面积6200平方米。未来5年,迪卡侬计划在我省的郑州、洛阳、平顶山、新乡、许昌等地开设30家开放式、体验式超市。5月19日,第八届中国中部投资贸易博览会跨国零售企业采购论坛暨洽谈会在郑州国际会展中心举行。500家供应商、100多家

采购商参会,沃尔玛、家乐福、乐购、麦德龙、丹尼斯等15家大型国内外零售集团的地区采购负责人悉数到场,协议采购金额超过10亿元。大会期间,共有近10个省市几百家企业代表参加洽谈,其中,参会的省内采购商有63家、供应商有204家。



洛河市区东段初露俏模样

昨日,在洛河市区东段河道生态治理工程北岸施工现场,施工工人正在建造洛浦公园内的亭台楼阁、水中岛屿、绿地广场和道路,昔日荒芜的河畔将逐渐被美景替代。该工程全长2.73公里,从洛河李南桥至二广高速公路桥下游400米。目前,河道疏浚整治及堤防填筑已完成,北岸的洛浦绿地公园建设正在紧锣密鼓进行。建成后,洛河市区段两岸将形成长达25公里的风景线。

这是施工工人正在建设水面岛屿广场。 记者 梅占国 摄



对水源地周边企业要实施网格化管理

刘应安到伊川县调研旅游和环保工作

本报讯(记者 李东慧)昨日下午,市委副书记刘应安带队,到伊川县调研旅游和环保工作。

位于伊川县滨河新区北部、毗邻龙门国家湿地公园的七彩龙都风情园项目,东临伊河,西靠洛伊快速通道,是具有东南亚建筑风格的文化旅游景区。今年年底前,该项目的演艺中心等主体建筑将基本竣工,市区南部将新增一处体现鲜明民族特色的度假区。

在程林文化园项目中,程庙纪念馆、书院文化区的38个单体建筑主体已完工,正在进行内部施工和展品设计,预计明年对外开放。

在先后查看七彩龙都风情园、动漫之都产业园、洛阳动漫创意学院、程林文化园、伊川南苑水厂等地相关工作推进情况后,刘应安强调,要对水源地周边的企业实施网格化管理,在第二季度过后,将对全市所有水源地周边环境进行逐一验收,确保集中整治行动见实效,实现水环境质量监管常态化。要按照旅游一体化的理念,将观光体验等理念融入动漫产业园等重点项目建设中,真正实现旅游引领,提高项目建设的综合效益。要坚持规划一盘棋的原则,对伊河沿岸的所有项目进行统一规划布局,与龙门园区实现科学对接,打造伊河景观带。

副市长张世敏一同调研。

“非卖品”给我们出道思考题

啸尘

18日上午,在郑州国际会展中心中博会洛阳展区,乌克兰国际友好联络会会长萨莫特卡尔先生在以7000美元的价格,如愿购得两幅原本为非卖品的牡丹瓷屏后,高兴地说,“我要带着这两件艺术品回到乌克兰给你们免费做广告,让乌克兰的男士都到洛阳,为乌克兰的女士采购牡丹瓷。”萨莫特卡尔的高兴,反衬了洛阳牡丹瓷的“新、奇、特”,也让我们看到了一个契机:何不借这位会长的偏爱,将洛阳牡丹瓷营销到乌克兰?说者无心,听者有意。现实生活

中,由一次偶然契机造就的营销奇迹着实不少,神州牡丹园的牡丹花2008年成功牵手北京奥运会,就是发生在我们身边的例子。2007年,北京成立奥运花卉配送中心,牡丹曾被提及作为颁奖用花,但后又被搁置。一个偶然的机会,神州牡丹园老总得知了这一消息,感觉有文章可做的他积极与河南省花协及奥运花卉配送中心联系,最终,洛阳牡丹获准进入北京奥运会。洛阳牡丹瓷让人期待的,就是像神

州牡丹园那样果敢,紧紧抓住萨莫特卡尔青睐牡丹瓷的良机——“您不是要鼓动乌克兰的男人来洛阳买牡丹瓷吗?不用那么麻烦了,咱们搞个合作,我们把牡丹瓷送到乌克兰怎么样?”进一步说,在乌克兰办个“浓缩版”的洛阳牡丹文化节,将包括牡丹瓷、唐三彩在内的洛阳文化展示出去,应当不是特别难办的事儿。推而广之,这样的牡丹文化节可以在许多国家举办。这,又让人想起今年4月14日发生在东花坛平乐郭氏正骨正堂的一件事儿。一群来自俄罗斯的游客在感受

了平乐郭氏正骨第八代传人郭尧沅神奇的正骨手法后,真诚地邀请:“您来俄罗斯吧,让更多的俄罗斯人也感受一下神奇的中医。”您看,作为千年帝都,洛阳打动世界的文化元素很多,反过来,许多国家也有了解、触摸洛阳文化的需求。如何让更多的洛阳元素走出国门,这道思考题,需要我们给出答案。



河南万基律师事务所
www.wanjilawyer.com
洛阳首家“十星级”律所
洛阳市开元大道248号五洲大厦9楼
电话:64821666 邮箱:wanjilawyer@163.com

高级工艺美术师李学武提醒:
正宗牡丹瓷
认准李学武
TEL: 0379-63286777 13949231333

根在酒池酒
河洛文化旅游节指定接待用酒
团购招商电话:13103796999

工行杯新闻赛
工行杯新闻赛
工行杯新闻赛
工行杯新闻赛

用友
推动管理进步
软件·云服务
用友洛阳
63636688

微博 首页 应用 微吧
http://weibo.com/u/3208453153
洛平微话 V
【你好,洛阳】中博会圆满落幕。“可持续发展市长论坛”,40位市长与跨国公司精彩“论剑”;“中国文化创意产业合作交流研讨会”,智慧火花的碰撞予人启发。作为分会场的洛阳,以上佳表现抓住了世界的眼球,更重要的是,在与世界的交流中,增长了见识,增强了自信,增添了动力——这是最好的收获!

市级党政领导 一周重点工作预安排

综合 02版

我市启动“512青年人才工程”

综合 02版

